From: @elvira.cz>

Sent: atek 3. kvétna 2019 16:21

To: '

Cc: @fzu.cz; Dispecink Elvira;

Subject: RE: Objednavka 7719440079 ELVIRA ... zakdzka P1/2019/584, HiLase Dolni Brezany,
SigmaX v¢. prislusenstvi

Attachments: ELVIRA_sigmaX_26.4.19.pdf; Obj.c.77.19440079_HilLase_SigmaX.pdf

ABCSEP
Dobry den, pan-,

dékuji Vam za objednavku. V pfiloze Vam zasilam zpét potvrzenou. Ohledné upresnéni terminu instalace se ozve nas

servisni dispecink panu

V pripadé jakychkoli dotazl jsem Vam k dispozici, nejlépe na mobilnim éisle_

S veskerou Uctou

manazer

Elvira / Abc3D
Taborska 619/46
140 00 Praha 4

tel: +
fax: +420 261 090 230
e-mail @elvira.cz

www.ancJyd.Ccz
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From: @fzu.cz>
Sent: Friday, May 3, 2019 3:27 PM
To: @elvira.cz>

Cc @fzu.cz
Subject: Objedndvka 7719440079 ELVIRA

Dobry den NN
V ptiloze Vam zasilame objednavku na 3D tiskarnu dle Vasi ptilozené nabidky.
Prosim o potvrzeni ptijeti objednavky a jeji ndsledné plnéni.

Predem dékuji za spolupraci.
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OMNI 20 ﬂ
Authorized Reseller



Manazer nakupu

se

HiLASE Centre
Institute of Physics ASCR, v.v.i.
Za Radnici 828, 25241 Dolni Bfezany, Czech Republic

Mobile: (
Phone: (+420) 314 007 756
E-mail:

- www.hilase.cz

Tento email se vSemi pfilohami a obsaZzenymi informacemi je divérny a uréen vyhradné a jen adresatovi. Pokud jste jej obdrzeli nedopatfenim a nebyl vdm urcen,
zaslete jej prosim zpét odesilateli a vymazte jej. Neautorizované zverejnéni, pouZiti, sifeni nebo prozrazeni teto celé zpravy Ci jeji ¢asti je prisné zakazano.

Neni-li v této zpravé vyslovné uvedeno jinak, neni tato e-mailova zprava navrhem na uzavieni smlouvy ani pfijetim pfipadného ndvrhu na uzavieni smlouvy a
nezaklada predsmluvni odpovédnost FZU AV CR, v.v.i.

This e-mail, any attachments and the information contained therein ("this message") are confidential and intended solely for the use of the addressee(s). If you
have received this message in error please send it back to the sender and delete it. Unauthorized publication, use, dissemination or disclosure of this message,
either in whole or in part is strictly prohibited.

If not expressly stated otherwise, this e-mail message cannot be considered as a proposal to conclude a contract, neither the acceptance of a proposal to
conclude a contract, nor does it create any pre-contractual liability of the part of FZU AV CR, v.v.i





